

政要发声

我国科技事业发展的目标是,到2020年时使我国进入创新型国家行列,到2030年时使我国进入创新型国家前列,到新中国成立100年时使我国成为世界科技强国

——昨天,全国科技创新大会、中国科学院第十八次院士大会和中国工程院第十三次院士大会、中国科学技术协会第九次全国代表大会举行,习近平在大会上提出我国科技事业发展的目标

南京下月底全面推行不动产登记

还没办土地证的赶紧办,否则房产证“白办”了

快报讯(记者 马乐乐)还剩一个月,南京就将全面推行不动产登记。从下半年开始,所有南京人新发生的房产交易,都将只需要办理一张不动产登记证。现代快报记者昨天了解到,对于一些已经办过房产证,但还没有办土地证的市民来说,最好在6月底之前赶紧

把土地证办掉,否则,房产证就相当于白办了。

据了解,南京将在6月底发出主城区第一张不动产登记证,标志着南京全面推行不动产登记。

也就是说,6月底开始的房产买卖,房产证和土地证将合二为一,成为一张不动产登记证。

过去的房产证、土地证将停止办理和发放,不过只要不发生交易,原先手里的房产证和土地证仍然有效。

那么,推行不动产登记后,对于现有的持证市民真的一点影响都没有吗?也不全是。

据了解,有的市民目前只办理了房产证,尚未办理土地证,

这种情况下,未来如果发生房产交易,则必须先领取不动产登记证,这就相当于房产证“白办”了。

如果市民现在只办了房产证,还没有办理土地证的,建议在6月底之前把土地证也办掉。持有“两证”的,未来交易时就不需要再更换新证了。

一批关系民生的新规明天起施行

寄件人不配合信息核对,快递公司拒收

新教育法严惩作弊行为、寄件人不配合信息核对包裹将被拒收……6月,一批新的法律法规开始施行。

新教育法、高等教育法施行,严惩作弊

继去年“作弊入刑”之后,将于今年6月1日起施行的新教育法、高等教育法对考试作弊的惩处也作出了进一步强化。

修订后的教育法明确,考生在国家教育考试中有非法获取考试试题或者答案的,携带或者使用考试作弊器材、资料的,抄袭他人

答案的,让他人代替自己参加考试的等作弊行为,将被终止继续参加考试;组织考试的教育考试机构取消其相关考试资格或者考试成绩;情节严重的,由教育行政部门责令停止参加相关国家教育考试一年以上三年以下;构成违反治安管理行为的,由公安机关依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

不配合信息核对,快递公司拒收包裹

6月1日起,《快递安全生产操作规范》开始施行。根据规范

要求,收寄快件时,快递业务员应按照相关法律法规和邮政管理部门的规定,提示寄件人如实申报所寄递的物品,并根据申报内容对交寄的物品、包装物、填充物等进行实物验视,确保所寄快件符合要求。同时明确,快递企业应按照国家法律法规和国家相关部门要求对快递运单信息进行核对。寄件人不配合的,快递业务员应拒绝收寄。

行李超出自用合理范围未报关,将被暂扣

海关总署6月1日起施行新

办法,就旅客携运进出境的行李物品作出具体要求。办法规定,行李超出自用合理数量但未办理报关手续,将暂不予放行。

根据海关总署公告,旅客携运进出境的物品如出现不能当场缴纳进境物品税款的、属许可证件管理范围但不能当场提交的;超出自用合理数量,按规定应当办理货物报关手续或其他海关手续但尚未办理的;进出境物品的属性、内容存疑,需由有关部门认定、鉴定、验核等情形的,海关将不予放行并可以暂存。

据新华社

中国联通再次下调国际漫游资费

记者30日从中国联通获悉,联通将于6月1日起大幅下调国际漫游资费,涵盖语音及数据业务,其中数据国际漫游资费平均降幅达72%,语音国际漫游资费也有大幅下降。

据介绍,这是继去年5月、10月后第三次降低国际漫游资费,资费下降幅度也是最大的一次。本次调整,语音涉及130个国家和地区,平均降幅48%;数据涉及116个国家和地区,平均降幅72%;同时,5元数据资费区范围由87个扩大至112个,覆盖“一带一路”国家和地区中的33个地区。

据新华社

2016雪花大学生勇闯天涯挑战未登峰挑战启程

5月25日,云南香格里拉,2016雪花大学生勇闯天涯挑战未登峰活动正式启动。来自全国各赛区的26名大学生勇士们,正式进驻未登峰大本营开启了他们挑战未登峰的征程。



最大的挑战来自自己

2016雪花大学生勇闯天涯挑战未登峰,位于云南迪庆州德钦县曲宗贡粗瓦拉杂区域,地质形态复杂。队员们会经历冰、雪、岩石混合攀登,山顶部分更是垂直到挂不住雪。整个挑战之路充满了未知和神秘。

27日早晨,全体勇士从徒步路口集结前进,他们需要在登峰前,徒步抵达未登峰大本营。徒步路程的路况艰难,勇士们各负重50斤,使得攀登更加艰辛。经过4小时徒步,勇士们共前进了8公里,从海拔3500米上升至海拔4100米。部分人已经有了高原反应,头晕缺氧,疲劳,耳鸣一系列不适困扰着每个人。但是队员们互相扶持勉励,最终全体挑战未登峰勇士终于成功徒步抵达大本营。

为了让勇士们尽快进入高海拔的运动状态,在28日登顶前,他们继续进行了适应性训练。对爬山专业装备的陌生,以及装备带来的重量对勇士来说都困难重重。勇士们经历了8个小时的挑战,除了翻越4700米雪山垭口,还穿越了14公里的森林沼泽。最终,所有勇士都顺利完成训练,安全抵达营地。

“登山不是人征服山,人要敬畏自然,真正挑战的是自己。

登山能让人更清醒地认识自己。“国内著名自由登山家张京川老师向勇士们分享了他登山的经验以及心得。有了张京川老师的经验分享以及来自队友们的鼓励与信任,所有队员们更加坚定了自信,坚信自己一定能够顺利完成挑战。

兵临峰下勇者无畏

大学生勇士们在每天的训练中,为即将到来的登峰做好充分的积累。他们不仅需要同时克服心理和生理的双重考验,还要迎接体力、技术和勇气的挑战。

29日是实操训练的最后一天,这一天的训练内容是在阴雨天气中攀岩。在绵绵的细雨中,大学生勇士们要先攀登接近60度的岩壁,冰冷的岩壁,刺骨的湿气,还有雨水冲刷为攀岩增加了难度。但恶劣的条件并没有阻挡勇士们前进的步伐,两天艰苦的实操训练更让大家增添了登顶的斗志。不仅如此,雪花勇士们通过实操训练也渐渐体会到了勇闯天涯所代表的精神,人生最大的挑战从来都来自自己,正如未登峰,挑战的不是山峰本身,而是自己的勇气和心态!

无勇闯不兄弟

攀岩训练中的大学生们迎来了人生中的重大考验。“人的

一生一定有一次‘重生’的机会,那就是当你的体力和精力都消耗殆尽时,只要你不放弃一定会满血复活获得‘重生’。”江苏区域冠军叶圣强从这次活动中获得这样深刻的体会。

虽然大学生们相处的时间才短短五天,但是他们彼此之间的友情已如同宿舍的上下铺兄弟。登山挑战始终强调团队协作,不要个人英雄主义,一个人成功不代表集体的荣誉。无论负重徒步还是艰险攀岩,对很多人来说都是第一次艰巨任务,对每个人的身体和心理都是极大挑战。除了抱着必需登顶的信念,成功的登山还需要充分的准备、队友的信任。来到挑战未登峰的团队,大家就是一个整体,勇士们挑战的不仅是那座未登峰,更重要的是创造自己的未登峰。

2016大学生勇士们的未登峰挑战已经启程!5月30日凌晨,激动人心的未登峰挑战赛终于到来,年轻的大学生队员们一早就兴致昂扬地收拾行囊,整装待发,准备向未登峰进发,看着一张张稚嫩但坚毅的脸庞,相信他们能迎难而上,克服各种困难最终能成功登顶未登峰!

广告